

百姓城管上街劝导车辆“礼让斑马线”

让一让，道路更通畅



“百姓城管”队员在维持秩序。

本报7月14日讯 7月14日，本报联合临沂市交警支队直属三大队，在北城新区三和街和沂蒙路口，开展了“百姓城管”劝导车辆“礼让斑马线”行动，倡导“机动车在斑马线礼让行人、行人横过道路走斑马线”的文明风尚，为临沂创建国家文明城市助力。

上午10点50分，4名“百姓城管”队员和4名临沂市文明交通安全志愿者来到集合地点。交警汪昭华向志愿者们介绍了安全站位以及使用“停”、“让”警示牌注意事项，然后8人分成两组抵达执勤地点，开始了“礼让斑马线”行动。

在活动中，4名“百姓

城管”队员不畏酷暑的工作态度，赢得了路人赞许的目光。绝大多数车辆看到“百姓城管”队员举起“停”、“让”警示牌时，都会主动提前刹车停在斑马线外。值得一提的是，在本次活动中不时有驾驶人员主动向执勤志愿者们挥手致意，表示感谢。

71岁的“百姓城管”队

员杨树森老人颇有感触：“咱们行动还是很得人心的，只要大家共同努力，我们的城市文明会越来越高，交通秩序会越来越通畅。”

在行动中，“百姓城管”队员还和交通安全志愿者一起发放了交通安全宣传材料，劝导行人、非机动车驾驶人遵守交通规则。

声音>>>

交警汪昭华：
给“百姓城管”队员打满分

交警汪昭华不仅仅扮演着组织者的角色，还当起了“监考官”。活动结束后，他给其中4位队员打出了满分的成绩，还要给71岁的“百姓城管”队员杨树森老人再加分。汪昭华认为通过“百姓城管”这次活动，相信队员们会带动更多人遵章出行、平安回家。

“队员们不怕热、不怕苦，精神可嘉。在言谈举止上，他们都展现了‘百姓城管’良好形象，这些都让我很感动。”汪昭华由衷地说。

汪昭华认为，“礼让斑马线”行动有助于车辆、行人养成良好的出行习惯。相信“百姓城管”队员也会将安全意识带给身边的亲朋好友。

大学生孙媛媛：
交警才是值得赞扬的人

在7月14日“百姓城管”劝导车辆“礼让斑马线”行动中，山东政法学院的孙媛媛每个动作都一丝不苟，其认真的态度得到了行人和执勤交警的赞扬。面对这些赞许，孙媛媛有些不好意思。她认为交警才是最值得赞扬的人。

参加完活动后，孙媛媛对交警的工作有了更深的了解，“烈日之下，站在马路上执勤会觉得有一股明显的灼热感从外露的皮肤传遍身体，如果车辆驶过，热浪会夹杂着浊气涌入鼻腔，让人很不舒服。而执勤的交警却要每天都在热浪、废气和噪音的艰苦环境中疏导着城市的交通，他们才是值得赞扬的人。”

本文版图 记者 韩纪功 左肖 实习生 朱春晓 通讯员 程凡伟

SUNING 苏宁电器

家电下乡 以旧换新

来苏宁，把幸福搬回家

康佳集团&苏宁电器年中倾情回馈沂蒙老乡

72疯狂抢购

活动仅限：苏宁电器人民广场店、郯城店

康佳 网锐·智能健康3D

更多惊喜尽在7月15-17日苏宁电器……



KONKA 康佳



原价：2999元
抢购价
1799元



原价：5999元
抢购价
3399元



原价：6499元
抢购价
4399元



原价：5999元
抢购价
2499元



原价：9999元
抢购价
4799元



原价：12999元
抢购价
7399元